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Návrh predkladateľa na uznesenia:     
 
1) Mestské zastupiteľstvo schvaľuje predloženie žiadosti o poskytnutie podpory z Environmentálneho 

fondu v rámci pripravovanej výzvy zameranej na Zníženie energetickej náročnosti verejných budov 
na projekt „Fotovoltické zariadenie pre vlastnú spotrebu zimného štadióna v Levoči“, 

2) Mestské zastupiteľstvo schvaľuje  zabezpečenie realizácie projektu „Fotovoltické zariadenie pre 
vlastnú spotrebu zimného štadióna v Levoči“ po schválení žiadosti o poskytnutie podpory z 
Environmentálneho fondu, a to v súlade s podmienkami výzvy a zmluvy o poskytnutí podpory. 

3) Mestské zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie 
realizovaného projektu vo výške minimálne 5% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu vo 
výške 16 000 €. 

4) Mestské zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov 
projektu z rozpočtu  Mesta Levoča.  

5) Mestské zastupiteľstvo schvaľuje vstup do procesu verejného obstarávania na výber zhotoviteľa 
stavebných prác na zákazku „Fotovoltické zariadenie pre vlastnú spotrebu zimného štadióna v 
Levoči“, 

 
 Termín:    11.06.2026 
 
Zodpovední:   Mgr. Nikolaj Kučka 

Mgr. Ľuboš Kamenický 
Ing. Lenka Petrášová 
Mgr. Anna Babicová 

Stanovisko komisie MZ:  bez prerokovania v komisii 
              

  Na vedomie:                          primátor mesta 
                                               zástupca primátora mesta                  
           hlavný kontrolór 
                právnik mesta 
    prednosta MsÚ 
 
V Levoči dňa:               5.06.2026 
 
 



Dôvodová správa 
  
Mesto Levoča má záujem zapojiť sa do pripravovanej výzvy Environmentálneho fondu v pôsobnosti 
Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky, ktorá bude zameraná na Znižovanie 
energetickej náročnosti verejných budov. 

Cieľom projektu je zníženie prevádzkových nákladov zimného štadióna v Levoči prostredníctvom 
využívania elektrickej energie z obnoviteľných zdrojov. V rámci projektu sa navrhuje realizácia 
fotovoltického zariadenia určeného na vlastnú spotrebu objektu zimného štadióna. 

Navrhované fotovoltické zariadenie bude umiestnené na juhovýchodnej strane strechy tréningovej haly 
zimného štadióna v Levoči. Fotovoltické meniče a rozvádzač budú inštalované v existujúcom 
technickom zázemí objektu, v miestnosti elektrorozvodne. Na výrobu elektrickej energie bude použitých 
264 kusov fotovoltických panelov. 

Objekt tréningovej haly je existujúca jednopodlažná stavba so skeletovou nosnou konštrukciou a 
sendvičovým opláštením. Súčasťou areálu je aj dvojpodlažný objekt technického zázemia. Prevádzka 
zimného štadióna vrátane technologických zariadení na chladenie ľadovej plochy patrí medzi 
energeticky náročné prevádzky s vysokou spotrebou elektrickej energie. Realizácia projektu prispeje k 
zníženiu energetickej náročnosti objektu, zníženiu prevádzkových nákladov a zároveň podporí 
využívanie obnoviteľných zdrojov energie. 

Predpokladané celkové oprávnené výdavky projektu predstavujú sumu 320 000 eur, pričom 
požadovaná výška podpory z Environmentálneho fondu bude 304 000 eur. Povinné spolufinancovanie 
zo strany mesta vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu predstavuje sumu 16 000 
eur, ktorá bude zabezpečená z rozpočtu mesta. 

Mesto Levoča v spolupráci s Technickými službami mesta Levoča zabezpečuje potrebné podklady k 
projektu vrátane technickej prípravy a komunikácie so správcom distribučnej sústavy za účelom 
splnenia podmienok pripojenia zariadenia na výrobu elektrickej energie. 

Realizácia projektu prinesie mestu dlhodobé ekonomické a environmentálne prínosy, najmä zníženie 
nákladov na elektrickú energiu, zvýšenie energetickej efektívnosti verejnej budovy a zníženie produkcie 
emisií skleníkových plynov. 

Proces verejného obstarávania 

Podľa Štatútu mesta Levoča je Mestskému zastupiteľstvu vyhradené schvaľovať obstaranie tovarov, 
služieb a stavebných prác, ktorých predpokladaná hodnota každej z nich je vyššia ako 5 000 eur bez 
DPH; to neplatí ak je obstaranie tovarov, služieb a stavebných prác v súlade so schváleným rozpočtom 
mesta. Pred vykonaním verejného obstarávania je potrebné preveriť, či finančné prostriedky na verejné 
obstarávanie sú súčasťou schváleného rozpočtu. Z dôvodu, že v rozpočte mesta nie sú schválené 
finančné prostriedky v rozpočte mesta na rok 2026 na projekt „Fotovoltické zariadenie pre vlastnú 
spotrebu zimného štadióna v Levoči“, predkladáme návrh na schválenie vstupu do procesu verejného 
obstarávania na zákazky „Fotovoltické zariadenie pre vlastnú spotrebu zimného štadióna v Levoči. 
 
V Levoči, dňa   5.06.2026 
 
 
Spracovala: Mgr. Anna Babicová, Ing. Lenka Petrášová, Ing. Viera Ungerová, Ing. Barbora Javorská 


